



Забулена в мистерии и загадки, българската история все още е най-тайнствената,

неразкрита и неизписана история в света! Нарочно или с цел загубване на народностната ни ин

„Вярвам, че един ден, българския народ ще се върне към корените си. Тези 7 000 години праист

Някои думи и изречения крият голяма сила в себе си. Толкова голяма, че хората никога не могат



Khan Krum 803 - 814



Khan Omurtag 814 - 831



Khan Presian 836 - 852



Khan Asparoukh 681 - 700



Khan Tervel 700 - 721



Khan Kardam 777 - 803

\*\*\*

Йоан Камениат (края на IX век - началото на X век), за славяните

„Нищо друго не им идеше така отръки, както да се прицелват, и нищо не можеше да издържи на

\*\*\*

Лаоник Халкондил (Laonicus Chalcondyles)

"Трибалите ("тракийски" народ) са били най-древният и най-големият от всички народи. "Сега те

\*\*\*

Йоан Цеца

"И тогава всички пристигнаха в Авлида с кораби, и заедно с тях Ахил, синът на Пелей и на Тети,

\*\*\*

Йоан Малала и Йоан Екзарх направо твърдят, че Ахил е бил българин (ДЯК ком. с. 211)

\*\*\*

Константин Велики

"Сердика е моя Рим!"

\*\*\*

Магнус Феликс Енодий – „Похвално слово за крал Теодорих” (6 в.). Роден във Франция, близък к

„Това е народът (българите), който преди тебе имаше всичко, което е пожелавал; народ в който  
Магнус Феликс Енодий – „Похвално слово за крал Теодорих” (6 в.).

\*\*\*

Византийски Тропарх от 999 година

"Те, българите, някога бяха най-справедливия от всички народи и от всичко на света почитаха н

\*\*\*

Юстиниан Велики (тракийски произход) споделя следното за траките:

“ Това е важно и всекимо известно, че ако някой спомене името Тракия, веднага щом думите изл

\*\*\*

Херодот нарича гетите най-храбрива, но същевременно най-миролюбивия народ – История-IV.93.

\*\*\*

Цитирайки Посидоний Страбон споделя за мизите, че са богобоязливи хора, които се въздържа

\*\*\*

Писмо на хазарския владетел Йосиф (X в.) до испанския сановник Хасдай ибн Шафрут:

„В страната, в която живея аз, преди живеели в.н.нт.р'ите (българите). Нашите предци, хазарит

В. н. нт. р'ите (българите) били многобройни - така многобройни, както пясъкът в морето.

\*\*\*

Абу Хамид ал Алдалуси - арабският пътешественик

"Името българин означава мъдър, знаещ човек"

(Абу Абдаллах ал Гарнати), посетил на два пъти Велики Болгар, в 1135-1136 и в 1150г. Това е б

\*\*\*

Насири Хусрау - древният персийски поет

"О, боже благий. Ти не трябваше да сътвориш в такова съвършенство устните и зъбите на тия ч

\*\*\*

Адалолоддин Мохаммад Балхи - Персийския поет, възкликва през XII век: На оня свят, в рая, кр

\*\*\*

Талгат Таджмудин - Шейх ул-Ислам - мюфтия, председател на духовния съвет на мюсюлманите

"Въпреки, че ни смятат за татари, всъщност ние сме българи. Ние сме най-близки родственици ч

\*\*\*

Партений, монах (1839)

"На оня свят, в рая, красотата на жените надминава дори красотата на българката."

\*\*\*

Адалолоддин Балхи, персийки поет (XII в.)

„Българите са снажни, красиви. Дотогава не бях виждал такива хора.”

\*\*\*

През X век арабският пътешественик Ал-Масурди, респектиран от военната мощ на Волжка България

\*\*\*

В 717 г., по времето на Дунавска България, започнала съществуването си през VII век, столицата

\*\*\*

Хугас Инджеджиян и Степано Кювер - арменски пътешественици от XVII век

“Българите са силен и непреклонен народ, който никога не се е страхувал от смъртта...Те са д

Изобщо у българите е очевидна силната страст към знанието, което те и натрупват. Постоянств

\*\*\*

Княз Светослав - вожд на Киевска Рус. Той предприема няколко похода към дунавска България

"Майко, ако искаш да видиш по-красива земя от Киевската, ела в Кадъ кьой(Преславец), защото в българската (ми) столица, като в център, се стичат всички скъпоценности на изкуство

\*\*\*

О. Деншиану

“Историята свидетелства, че румъните са живели дълго време в близък контакт с българите, к

\*\*\*

Граф Игнатиев

"Моето сърце принадлежи на българите и аз желая на българския народ да процъфтява в тези

\*\*\*

Франсоа Митеран - френски президент

"Богомилите създават Европейското възраждане"

\*\*\*

Алфред Рамбо - Френският историк

„Цар Симеон бе Карл Велики за България, но по-образован от нашия Карл Велики и много по-ща

\*\*\*

Шимон Перес пред Европейския парламент 06.03.2013 г.

"Рядко се среща народ, който от една страна е много скромен, почти безмълвен, а от друга - нев

\*\*\*

фелдмаршал Макензен, писмо до генерал Колев, Първа световна война (1915 - 1918)

„Като стар кавалерист с особен интерес следях действията на българската конна дивизия и вин

\*\*\*

Роже Бернар

“България, спасявайки делото на св.св. Кирил и Методий е заслужила уважението не само на д

\*\*\*

Вячеслав Похвалски – посланик на Украйна в България

"Украинците, а също така и белорусите, и руснаците, всички си спомняме, че писмеността, културата  
Вячеслав Похвалски – посланик на Украйна в България.

\*\*\*

Дмитрий Лихачов - руски академик

Руския академик Дмитрий Лихачов:"...И чуждите завоеватели не можаха да победят тази ДЪРЖАВА  
"...вие сте най-древната от съществуващите днес културни нации и то не само в Европа, но и в с

\*\*\*

О. М. Лернер (1873)

„Какъв славен народ биха били българите, ако получат независимост! Този народ е весел, жизн

\*\*\*

Егор Петрович Южаков (1859)

„Този неукротим и патриотичен народ не може да бъде заробен за още дълго време, той, подоб



\*\*\*

Алфонс дьо Ламартин, френски поет и историк

„Нима не е чудо смелостта на въстаналите срещу империята (Османската) завладени български

\*\*\*

Проф. Санте Грачоти, Италия

“Една от историческите заслуги на българите е тази, че задържаха успешно няколко века турци

\*\*\*

Проф. Геза Фехер - византолог

“Българите бяха оня народ, който допринесе най-много за организиране и оформяне на цивилизацията  
Проф. Геза Фехер - византолог, изследвал също историята на древните българи и маджари, ка

\*\*\*

Проф. Шигеоши Мацуяма

“Българската държава е между седемте световни цивилизации”

\*\*\*

Реза Х. Бариев - д-р на философските науки

“Волжските българи съществуват като народ и сега под наименованието “татари”

\*\*\*

Академик Омелян Прицак - (специалист по средновековна история) от Университета "Харвард"

Академик Омелян Прицак (специалист по средновековна история) от Университета "Харвард", п

\*\*\*

Сър Арнолд Тойнби - английски изследовател, в 12-томното си издание за историята на народи  
"... В СВЕТА Е ИМАЛО 21 ЦИВИЛИЗАЦИИ. ЕДНА ОТ ТЯХ Е БЪЛГАРСКАТА. РАЗШИРЯВАЛА ГР

\*\*\*

Проф.Норман Дейвис - известен английски историк

Известният английски историк проф. Норман Дейвис казва: "БЪЛГАРИТЕ СА В ЯДРОТО НА ЕВ

\*\*\*

Шарл де Гол - президент на Франция , Париж 1962 година

Шарл де Гол: „БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВА Е ЛЮЛКАТА НА ЕВРОПЕЙСКАТА КУЛТУРА И ЦИВИЛ  
Франсоа Митеран : “БЪЛГАРСКИЯТ НАРОД Е ЕДИН ОТ СЪЗДАТЕЛИТЕ НА ЦИВИЛИЗАЦИЯТА

\*\*\*

Карло Чампи - италиански президент

Италианският президент Карло Чампи в словото си при откриването на зимната олимпиада в То

\*\*\*\*

Ханс-Кристиан Андерсен в своя дневник

„Българският народ е достоен да бъде почитан и хвален. Той е гостоприемнен и милостив, много

\*\*\*

монах Харитон, живял през първата половина на IX век

"В отколешни времена този български род твърде бил честен и славен, каквото разумихме от мно

\*\*\*

Ванга

„Земята Ще се отвори (ще излезе тракийското злато) и ще се открие кои са в същност българите

"Българите са силни - вижте за какво се пее в песните ни и ще разберете как предците ни са жи

"Всеки народ си има звезда, която го зарежда със светлинна енергия. Но има и изключения. Ня

"България не е бедна. Тя има народ трудолюбив, работлив. Българският народ всичко може, по

"Ще дойдат добри дни за България, за народите, които помагат на нашата държава. Защото тя

"Ще се отвори земята и ще се открие кои са българите. Не е вярно, че българите са чергари. От

\*\*\*

Борис Дрангов

„Няма нищо страшно в смъртта, защото е сладко да се мре за България“

\*\*\*

Димитър Ценов

"Като принасям своята скромна лепта на народния олтар, свършвам с благопожеланието, щото б

\*\*\*

Евлоги Георгиев

„Само надеждата ми, че ще мога и аз да участвам в преуспяването и величието на отечеството м

\*\*\*

Димитър Списаревски

"Абе ще се блъснеш и ще свалиш поне един бомбардировач, но няма да му дадеш да мине над та

\*\*\*

Дан Колов

"Чувствам се силен, защото съм българин"

\*\*\*

Николай Лилиев

"Главата ми да отсекаат, пак ще викам "Да живее България!"

\*\*\*

Капитан Узунов, в отговор на ултиматума на сръбския генерал Лешанин да предаде Видинската

Аз съм се учил да превземам, а не да предавам крепости"

\*\*\*

Г. С. Раковски (Ключбългарския език, цитат според Г. С. Раковски, Съчинения, том IV, София

"Както старите гърци са ни хвърляли в скитския яма, тии днешни европейски учени ни съпричи

\*\*\*

Петър Детев

„Вярвам, че един ден, българския народ ще се върне към корените си. Тези 7 000 години праист

\*\*\*

Андрей Ляпчев

След смъртта на съпругата ми или в случай, че тя престане да носи името ми, имотът остава об

\*\*\*

Яне Сандански

"Да живееш значи да се бориш - робът за свобода, а свободният за съвършенство."

\*\*\*

Петко Каравелов:

Относно отстъпването на Кърджали на Османската империя, на 11.VI.1886 година заявява в На

„За мен династията не значи нищо, аз се държа с народ, князовете в Европа са много, а народи

„С партия се идва на власт, но за партия не се управлява.“

„Управлението не трябва да бъде за едни майка, а за други мащеха.“

\*\*\*

Иван Вазов

"Ние, българите, за да видим света и чудесата му, няма нужда да ходим така далеко, защото на

\*\*\*

Петко Славейков

„Всяка власт, която се отдалечава от народа, пада като дърво отсечено в корена.“

\*\*\*

Петър Дънов

“Българите са хората, които ще вкарат всички народи по света в рая.”

Според Учителя Петър Дънов, можем да разгледаме елементите на Българина в духовен аспект. Вие сте българи, но не знаете какво означава думата “Българин”. Първият елемент в тази дума

\*\*\*

Васил Левски

"Дела трябва, а не думи!"

"Интригата спира хода на народната работа!"

"Времето е в нас и ние сме във времето."

"Всичко се състои в нашите задружни сили."

"Всичко се състои в нашите задружни сили."

"Работим чисто български и не искаме да се водим по никого извън Българско."

"Сто и петдесет лири ли ви са по-мили, или вечен живот."

"Братство всекиго, без да гледаме на вяра и народност."

"За Отечеството работя, байо! Кажи ти моите и аз твоите кривини, па да се поправим и всички д

"Всекиму ще се държи сметка за делата."

"Има два пътя - кой ще изберете?"

"Ще имаме едно знаме, на което ще пише: "Свята и чиста република"."

"Ти ли трябва да вървиш с вишегласието, или милиони хора - след една глава?"

\*\*\*\*\*

354 г. - Българското име се споменава в анонимен латински хронограф, изграден върху по-стар

От първия син на Ной - Сим, произлязоха 25 народа. Те живеят на изток. Имената на синовете н

Елам, от който са еламците;

Асир, от който са асирийците;  
Арфаксад, от който са халдеите;  
Лух, от който са лазите;  
Харам, от който са игурите или етхес;  
Лебул, от който са лидийците;  
Гатсера, от който са гасфените;  
Халмодат, от който са индиите;  
Сала, от който са бактрийците;  
Арам, от който са арабите;  
Идурам, от който са гамериите;  
Одерма, от който са мардиите;  
Лезел, от който са партяните;  
Десем, от който са гедрусите;  
Асал, от който са хискиите.  
Асал породи Мелхи, който имаше двама сина - Мелхи и Мелхиседек.  
Авимелех, от който са хирканите;  
Сабеби, от който са араните;  
Мамсвир, от който са армените или амените;  
Евилат, от който са гимнософистите;  
Зиези, от който са българите.

\*\*\*

Българите са регистрирани с това си име върху картата на Средна Азия още през Първото хилядолетие.

\*\*\*

В Индийските извори те са наричани Болхи и Болхики, управлявани от Кардама, в Арабските извори - Билхал.

\*\*\*

Древните китайски източници тълкуват името на рода на българските владетели, Дуло, като ро.

Още от най-дълбока древност китайците означават българите с йероглифа БАО със значение: българи.

Думата БЪЛГАРИН се указва в китайската летописна книга ШЪ-КИ (Исторически записки) от 5 век.

\*\*\*

Най-старата арменска историография Ашхарацуйц определила българите като един от 15-те циви.

\*\*\*



Във фрагментарния надпис на Кан Омуртаг, изготвен през 823 г. и издълбан с четливи букви вт

\*\*\*

Проф. Санте Грачоти, Италия

"Една от историческите заслуги на българите е тази, че задържаха успешно няколко века турци

\*\*\*\*\*

Паисий Хилендарски

"О неразумни и юроде! Поради что се срамуваш да се наречеш българин и не четеш, и не говори



{backbutton}

